Od: I

Odeslano: Utery 18. ¢ervence 2023 9:54

Komu: Bkom registr smluv

Predmeét: FW: obj. 313

Prilohy: RS 44 VO-2023-300-000313 Cihlarska.pdf

From: Martin Drabe K
Sent: Monday, July 17, 2023 3:34 PM

To:
Subject: FW: obj. 313

Potvrzuji prijeti obj. ¢islo VO-2023-300-000313 Botanicka.

Dékuji za spolupréci.

Ing. Martin Drabek
fﬁE stavebni s.r.o.

Realizace staveb | projekéni €innost | inzenyrska Cinnost | rozpocty
Prazakova 1008/69, 639 00 Brno — Styfice

ICO: 06324827 | DIC: CZ06324827
mob.:

From: Martin Drabek

Sent: Monday, July 17, 2023 3:33 PM
To:

Subject: RE: obj. 313

Potvrzuji pfijeti obj. ¢islo VO-2023-300-000313 Zabranského

Dékuji za spolupréci.

Ing. Martin Drabek
Iﬁiﬁ stavebni s.r.o.

Realizace staveb | projekeni €innost | inZenyrska €innost | rozpocty
Prazakova 1008/69, 639 00 Brno — Styfice

ICO: 06324827 | DIC: CZ06324827
mob.:

From: I
Sent: Monday, July 17, 2023 2:22 PM

To: Martin Drabe /I
Subject: obj. 313

Z&dame Vas o potvrzeni obj. VO-2023-300-000313 Botanicka





